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        90045          CINISI (PA)
OGGETTO: Convocazione di Consiglio Comunale straordinario e urgente (art.29 del Regolamento per il Funzionamento dei lavori del Consiglio Comunale).

La S.V. ai sensi dell’art. 19 della L.R. 7/92, su richiesta di n.06 consiglieri comunali e per determinazione del Presidente del Consiglio, è invitata ad intervenire alla riunione del Consiglio Comunale che avrà luogo Venerdì  27 Febbraio 2015 alle ore 21.00 nei locali comunali, per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
1. Nomina scrutatori;

2. Riconoscimento estremi di necessità ed urgenza;

3. Discussione sulla problematica relativa alla procedura di licenziamento dei lavoratori PAE MAS s.r.l. per cessazione attività c\o Aeroporto Punta Raisi/Falcone Borsellino;
Ai sensi dell’art. 30 della L.R. 9/86, come sostituito  dall’art. 21 della L.R. 26/93, la mancanza del numero legale comporta la sospensione di un’ora della seduta in corso.  Qualora dopo la ripresa dei lavori non si raggiunga o venga meno il numero legale, la seduta è rinviata al giorno successivo con il medesimo o.d.g. e senza ulteriore avviso di convocazione.

Il Presidente del Consiglio Comunale 









            Manzella Giuseppe
